

***Информация о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных КСП Дятьковского района в II квартале 2024 года***

**Информация о результатах контрольных мероприятий**

В соответствии с пунктом 2.1.2. Плана работы Контрольно-счётной палаты Дятьковского района на 2024 год проведено контрольное мероприятие **«Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности муниципального автономного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Олимп» Дятьковского района» за 2023 год и истекший период 2024 года».**

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Учредителем ФСК «Олимп» является администрация Дятьковского района. Предметом деятельности Учреждения является реализация дополнительных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта и дополнительных образовательных программ спортивной подготовки по видам спорта: хоккей, фигурное катание на коньках, плавание.

По состоянию на 1 июня 2024 года численность обучающихся в Спортивной школе ФСК «Олимп», в целом, составила 270 человек.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет субсидий из бюджета Дятьковского района на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели, доходов от оказания платных услуг.

В 2023 году доходы Учреждения составили 48779,6 тыс. рублей, в том числе субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания – 35283,6 тыс. рублей, целевые субсидии – 4911,5 тыс. рублей, собственные доходы – 8584,4 тыс. рублей.

В структуре доходов Учреждения субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания составили в 2023 году 72,3 процента.

Проверкой финансово-хозяйственной деятельности Учреждения установлено неэффективное использование имущества, переданного Учреждению в оперативное управление, установлены нарушения Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, установлены отдельные нарушения при оформлении учета труда и его оплаты первичными учетными документами.

Проверкой соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг установлены случаи размещения информации с нарушением установленного срока.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты Дятьковского района 01 июля 2024 года.

Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены главе Дятьковского района, главе администрации Дятьковского района. Учредителю и Учреждению направлены представления об устранении выявленных нарушений и недостатков, которые исполнены в полном объеме.

**Информация о результатах экспертно-аналитической деятельности**

В соответствии с пунктами 1.3.1. и 1.3.2. Плана работы Контрольно-счётной палаты Дятьковского района на 2024 год **проведена внешняя проверка** исполнения бюджета Дятьковского района за 2023 год и внешняя проверка исполнения

бюджетов городских и сельских поселений Дятьковского района за 2023 год (10 поселений).

**Проведена экспертиза** и подготовлены заключения на отчеты об исполнении бюджетов района и поселений за 1 квартал 2024 года.

Главе администрации района и главам администраций поселений направлены заключения.

Председатель КСП Дятьковского района

Н.Б.Булаева